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Protokół Nr 5/2003
z posiedzenia Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki

w dniu 24 marca 2003 roku

Obecni według listy obecności oraz zaproszeni goście: p. Jan Przybysz - Naczelnik
Wydziału Edukacji, Zdrowia, Kultury i Kultury Fizycznej, p. Maciej Korda - Naczelnik
Wydziału Rozwoju Gospodarczego i Promocji oraz Magdalena Kurpinowicz - Wydział
Rozwoju Gospodarczego i Promocji.
Tematyka posiedzenia:
1) Omówienie harmonogramu imprez na 2003 roku organizowanych na terenie
powiatu.
2) Analiza materiałów sesyjnych i sprawy bieżące.

Ad. 1
Przewodnicząca przywitała zebranych i przedstawiła tematykę posiedzenia.
p. M. Korda - dlaczego w ogóle zaczęliśmy zbierać dane na temat imprez
odbywających się na terenie powiatu. Wynikło to z potrzeby udzielenia tych informacji
różnego rodzaju mediom, czy też instytucjom. Tutaj konkretny przykład Urzędu
Wojewódzkiego, który często prosi nas o informacje na temat imprez. Przedstawię
teraz co ma się odbyć. W maju ma się odbyć majówka powiatowa. Być może
otrzymamy środki unijne. Komitet Integracji ogłosił konkurs pn. "Teraz integracja".
Napisaliśmy program i otrzymaliśmy potwierdzenie, że został on przyjęty. Odbywać się
to ma razem z igrzyskami powiatowymi. Szkoły biorące w nich udział będą
reprezentować różne kraje należące do UE. Nie wiemy jeszcze czy otrzymamy środki
na ten program.
p. J. Przybysz - jeżeli chodzi o Dni Borów Tucholskich to imprezy te nadal będą się
odbywać. Z tą jednakże różnicą, że ostatnie cztery dni będą miały charakter
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skomasowany. Te imprezy, które odbywały się już od kilku lat, a takim przykładem są
Targi Leśne. Mają one już wypracowaną renomę i ustalony termin, w którym się
odbywają nie pozostaną zmienione. Ma to pomóc nam bardziej rozpromować tę
imprezę. W przyszłym tygodniu ma zostać ostatecznie opracowany program Dni Borów
Tucholskich.
p. M. Korda- we wrześniu ma się odbyć impreza pn. "Grzyby Borów Tucholskich". Do tej
pory organizował to Park Krajobrazowy w muzeum. Teraz kiedy przejęliśmy Muzeum
chcemy ubarwić w jakiś sposób ten konkurs. Tutaj zastanawiamy się jeszcze nad
formułą.
p. J. Basta - ja proponuję, żeby ściągnąć na Dni kocioł Lata z Radiem.
Przewodnicząca - na dzisiejsze posiedzenie mieliśmy zaplanowane rozpatrywanie
wniosków o granty, ale w związku z tym, że zostały wstrzymane wszystkie środki nie
będziemy ich rozpatrywać.
p. J. Przybysz - 7 kwietnia odbędzie się 3 edycja Galerii Powiatów. Ta edycja dotyczyć
będzie tematyki unijnej.
Przewodnicząca podziękowała za przybycie p. Maciejowi Kordzie i p. Magdalenie
Kurpinowicz.
Ad. 2

Przewodnicząca - chciałabym poinformować tych z członków Komisji, którzy nie byli do
końca na naszym poprzednim spotkaniu, iż wypracowaliśmy takie stanowisko. Teraz
chciałbym to z Państwem już ostatecznie ustalić. Zdecydowaliśmy się, że w przypadku
kiedy stwierdzimy, że któraś z imprez byłaby warta naszego dofinansowania będziemy
ją sponsorować w pewien sposób. Otóż przedstawię teraz propozycję. Rokrocznie
odbywa się imprez pn. liga zadaniowa. Dzieciaki liczą zadania prowadzone są
eliminacje. W maju ma nastąpić podsumowanie tegorocznej ligi. W ubiegłym roku
dofinansowywaliśmy to w ramach grantów, otrzymali od nas kwotę 200 zł. W tym roku
niestety nie ma na to szans. Organizatorzy tej imprezy zwrócili się do mnie z prośba o
pomoc. Czy mogę zaproponować kwotę 50 zł?. Czy Państwo zgadzają się na to?. Jeżeli
tak to proszę przygotować pieniądze na sesję w dniu 27 marca. Zbiorę je i przekażę
organizatorom.
Członkowie Komisji wyrazili zgodę na propozycję Przewodniczącej.
Przewodnicząca - poinformowała o warsztatach regionalnych organizowanych przez
Burmistrza Tucholi i Borowiackie Towarzystwo Kultury. Wspomniała, iż Komisja dwa
lata temu również rozważała sprawę zeszytów regionalnych. Ten pomysł jednakże nie
został zrealizowany. Osoby, które się tym zajmowały zrezygnowały z pracy nad nimi.
Obecny pomysł opiera się na sponsoringu. Wspomniała, iż rozmawiała ze Starostą w
tej sprawie, ale ten stwierdził, iż brakuje środków. Jak zaznaczyła uważa, że powiat
powinien w tym projekcie zaistnieć. Wspomniała także, iż rozmawiała z organizatorką
tych warsztatów w sprawie ich reedycji.



p. J. Przybysz - zwróciłem się do dyrektorów szkół i dyrektora PZO o zawieszenie
dodatków motywacyjnych. Poprosiłem o wykładnię prawną w tej sprawie. W kwestii
premiowania nauczycieli planuję także ujednolicenie regulaminu. Przyjęliśmy standard
zatrudnienia i od nowego roku jednostki otrzymują tylko wyliczone środki na
zatrudnienie. Podjęliśmy także temat stosowania używek wśród młodzieży. Na
spotkaniu w Gminie Śliwice została poruszony ten temat i zaproponowałem, żeby też
przeprowadzić badania wśród młodzieży gimnazjalnej. Kontaktowałem się także z PKS
w Chojnicach w sprawach dotyczących dojazdów do szkół.
Przewodnicząca - to właśnie miało być przedmiotem naszych wniosków. Chodzi mi tu
konkretnie o kurs PKS o 15.10 i 15.15 są to autobusy bydgoski i chojnicki. Należałoby
wystąpić do przewoźnika, aby to rozwiązać. Mam propozycję, żeby ta różnica pomiędzy
jednym, a drugim kursem była przynajmniej półgodzinna różnica.
p. J. Przybysz - powołałem w ostatnim czasie doradcę zawodowego przy Tucholskim
Centrum Edukacji Zawodowej p. Marzenę Krakowską. Doradca pracuje już w terenie.
Na razie pracuje z trzecimi klasami gimnazjum, ale planuje rozpoczęcie pracy z klasami
pierwszymi. Chciałbym Państwa Poprosić o zorganizowanie spotkania z
przewodniczącymi gminnych komisji oświaty. Spotkanie to miałoby dotyczyć
problematyki dojazdów dzieci do szkół ponadgimnazjalnych, naboru do szkół
ponadgimnazjalnych i doradztwa zawodowego. Z tego spotkania wyniesiemy z
pewnością ogólne wejrzenie na te problematykę. Trzeba by się zastanowić czy nie
robić ich cyklicznie, na przykład raz na kwartał.
Przewodnicząca ustaliła termin Komisji poświęconej tematyce przedstawionej przez
Naczelnika p. J. Przybysz na dzień 10 kwietnia na godz. 16.00.
Wnioski Komisji:
1) Zdaniem Komisji materiał dotyczący realizacji Strategii Rozwiązywania Problemów
Społecznych, Program Wyrównywania Szans Osobom Niepełnosprawnym oraz
Zintegrowany System Pomocy Rodzinie i Dziecku sugeruje brak znajomości tych
dokumentów przez podmioty wymienione jako odpowiedzialne za ich realizację.
2) Kolejnym punktem posiedzenia Komisji było przyjęcie sprawozdania z działalności
Powiatowego Rzecznika Konsumentów. Komisja prosi o rozszerzenie sprawozdania
przez Rzecznika.
3) Komisja zapoznała się z protokołem Komisji Statutowej.

Na tym zakończono protokół.

Protokołowała:                                           Przewodnicząca Komisji

Kinga Majer                                                         Anna Ziegler
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